

# 总结工作不足 拧紧“发条”加油干

## 华阳街道督促干部职工全力以赴迎接新一年的工作

2月14日至16日,四川天府新区华阳街道组织各业务办公室召开工作部署会,华阳街道负责人以面对面深入交流的方式总结经济发展、社区治理、城市更新等方面工作的不足,重点部署新一年的各项工作计划,拧紧工作“发条”,督促华阳全体干部职工以饱满的精神状态迎接2022年的工作。



华阳街道营商环境办公室从8个方面汇报了当前华阳的经济情况,并表示将在2022年完成40多个项目目标任务,重点做好三类工作,精准服务企业、建圈强链的同时,提升社区商业,计划对底商进行提档升级。

华阳街道负责人听取汇报后指出:当前华阳面临产业结构调整,虽然这两年经济发展稳步提升,但是仍然要看到还有不足之处。在经济工作上,要结合华阳实际,加强政策学习和项目招引,要



华阳街道对新一年的工作进行安排部署。



面对面交流工作情况。

把产业布局和项目招商具体落实到“作战图”,在现有资源的基础上,引

导老旧产业转型发展,挖掘潜力发展经济。街道相关部门要不折不扣完成新一年的经济目标任务,多部门协调配合,精准服务企业,创新消费场景打造,促进华阳新型服务业升级。

华阳街道社区发展办公室负责人详细汇报了2021年在社区治理上的工作成果,并表示华阳多个社区和小区荣获市级、省级荣誉,成绩喜人。华阳街道负责人听取情况汇报

后,肯定了华阳在社区治理上的阶段性工作成效,他表示:2021年,华阳街道在成都市“幸福美好生活十大工程”相关工作中得到了市级、区级主管部门的肯定,这是阶段性的。社区治理好不好、服务居民怎么样,还要由时间来检验。华阳各相关部门和社区要持续做好各项民生服务,包括幼儿入学、养老、青年就业等保障。要坚持问题导向,切实解决群众关心的问题,打通堵点,在搞好社区治理的同时提升群众幸福感。华阳各党员干部要把工作做在前,在群众没有提出来之前就应该想到相关需求。

华阳街道主要负责人强调,华阳在过去社区治理工作中目标清晰,针对近期成都市启动的未来公园社区建设,大家要围绕这个主题深入思考,吃透市委社治委相关文件精神,围绕“一核多元,共建共治共享”,挖掘特色,从面上统筹好相关工作。整合各方力量,打造社区治理共同体。要通过社区治理提供更多的服务,形成有规模、有体系的便民服务综合体,加强十五分钟便民生活服务圈建设,为居民提供全时全龄服务。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

# 人气商气爆棚 春节长假华阳消费额破亿元

今年春节长假期间(2月1日—6日),华阳各类消费场景累计吸引客流约57万人次,总体消费额约为1.15亿元。这个春节,华阳街道在落实落细常态化疫情防控各项措施的基础上,组织开展了丰富多彩的消费促进活动,引导华阳各大商家持续推出团年饭、亲子游、年货礼盒、美妆产品、休闲食品、换季服装等优惠活动,华阳实现了消费经济的新增长。

虎年春节,华阳的酒店业、餐饮业实现了业务消费额的同比增长,如成都璞悦酒店管理有限公司、成都华府卓锦餐饮有限公司、成都华府佰仕廷酒店有限公司都实现了营业额的同比增长;另外,华阳18家规模以上餐饮单位春节期间整体营业额突破1000万元,同比增长25%;区域内限下2290家有固定经营场所的餐饮市场主体,按抽样调查户均13755元统计,整体营业额约为3150万,同比增加57%。

除了酒店业、餐饮业,华阳的文旅行业也表现突出,特别是华阳街道辖区的成都海昌极地海洋公



园,营业额同比提升57%。公园举办的特色活动吸引了大量游客,鲨鱼馆水下剧场在2月1日到2月6日上演



海昌极地海洋公园春节期间迎来众多游客。

春节限定《水下舞龙》特秀,还为游客派发千元红包大礼。此外,海昌极地海洋公园开展了直播售卖、年卡优

惠、1分钱入园等大量活动,促进营业额实现大幅增长。成都海昌极地海洋公园位于华阳街道南山社区,是国家AAAA级景区,包含14大海洋动物场馆、7大海洋科普秀以及8大主题乐园,拥有众多珍稀的极地动物、海洋动物以及陆空动物,是一家汇集极地海洋科普、亲子互动场景体验、欢乐分享的主题公园,在春节深受成都市民和游客们的欢迎。

除了海昌极地海洋公园,华阳其它景点也成为众多游客春节期间的打卡地。麓湖生态城·麓客岛受到不少小朋友的欢迎,游客们可以与羊驼、矮马、小香猪、小兔子等小动物亲密接触,更有达根斯国际马术俱乐部可游玩,麓小浪皮划艇俱乐部带大家去玩冲浪;南湖梦幻岛采用免门票制,秉承梦幻、时尚、动感休闲、阳光的理念,游客来这里可以身临其境体验梦幻般的快乐与刺激;位于南湖北路与江安河道夹角区域的拾光公园,在春节期间给市民们带来了立体化休闲空间体验;人们还去顺河公园饮茶喝咖啡、遛鸟观江赏景,去二江寺新桥感受华阳发展的日新月异,快快乐乐地度过了一个安全祥和的虎年春节。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图